

PARLAMENTUL ROMÂNIEI - CAMERA DEPUTAȚILOR

Biroul parlamentar nr.180
Deputat: prof. Mircea Costache
Circumscripția electorală nr.10 Buzău

Nr. 2457B / 27-02-2007

INTERPELARE

Adresată: Domnului Radu Stroe, Secretar General al Guvernului
României
De către: Deputatul Mircea Costache, Grupul Parlamentar al PRM
Prezentată: În ședința Camerei Deputaților din data de 26.02.2007

OBIECTUL INTERPELĂRII

Domnule Secretar General,

Aplicarea legilor proprietății din 1990 și până în prezent, inclusiv a legii 247/2005, a creat o serie de probleme în toate domeniile afectate, fond funciar, fond forestier, fond locativ, fond imobiliar etc.

Problema retrocedării unor imobile a afectat inclusiv patrimoniul cultural național ca în cazul Muzeului Peleş, Castelului Bran, altor Muzeu, Biblioteci, diverse instituții de cultură. Există până și ministere, agenții, autorități, judecătoria, parchete, primării, prefecturi, sedii de poliție, institute de cercetare, CNSAS, și alte instituții ale administrației de stat, centrale și locale, care funcționează în spații închiriate. Costurile pentru achitarea chiriilor se ridică la sume importante cheltuite din banii publici. Uneori se constată diferențe apreciabile între nivelurile chiriilor pe metru pătrat plătit de stat pentru unele instituții către proprietarii de drept ai imobilelor care lasă să se înțeleagă gradul de cointeresare a unor titulari de contracte de închiriere.

Având în vedere că nu se manifestă, deocamdată, nici o inițiativă privind alocarea de resurse, accesarea de fonduri comunitare, alte demersuri, pentru crearea

fondului imobiliar strict necesar bunei funcționări a administrației de stat, a instituțiilor guvernamentale, a justiției, ordinii publice etc. doresc să stimulez realizarea unei asemenea strategii pe termen scurt a Secretariatului General al Guvernului României. Este absurd să tolerăm perpetuarea stării de lucruri actuale când Statul Român a ajuns să stea în gazdă! Nimic mai umilitor și mai absurd decât să cheltuiești sume importante fără să rezolvi astfel de probleme vitale inclusiv pentru recâștigarea încrederii cetățenilor în instituțiile statului, încredere subminată de neseriozitatea demnitarilor, de uriașa infraționalitate, de corupția generalizată, dar și de starea de provizorat prin funcționarea în spații închiriate de la particulari.

În final, doresc să-mi prezentați, situația centralizată a instituțiilor de stat care funcționează în spații închiriate după următorul model:

Nr. crt.	Instituția	Proprietarul imobilului	Suprafața	Chiria lunară/ anuală	Adresa/ județul	Obs

Solicit răspunsul dumneavoastră în scris și verbal de la Tribuna Camerei Deputaților.

prof. Mircea Costache
Deputat PRM de Buzău

